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CONCERNE LES INSCRIPTIONS SAISON 2017-2018
Tout d'abord, le Président et les membres du bureau de la section basket-ball remercient les anciens adhérents pour leur fidélité et souhaitent la bienvenue aux futurs licenciés. Elle est particulièrement heureuse de vous accueillir pour relever de nouveaux défis sportifs pour la saison 2016-2017.
Constitution du dossier d'adhésion :
Il vous est remis aujourd'hui un dossier relatif à l'inscription. Vous le constaterez, des documents sont à fournir impérativement.
Le traitement des dossiers est réalisé par les membres du bureau, tous bénévoles. Dans le but de leur faciliter la tâche, ils devront être remis complets. A défaut, ils ne seront pas pris en compte.
Précisions quant aux modalités de règlement de l'adhésion :
Le règlement (en 1 ou plusieurs fois) est à joindre lors du dépôt du dossier :
 - par chèque(s) libellé(s) à l'ordre de : « ASPTT POITIERS BASKET BALL » (en indiquant les dates d’encaissements souhaitées au dos des chèques dans le cas d’un règlement échelonné),
 - En espèces. Il donnera alors lieu à la délivrance d'un reçu dont le double sera conservé par le licencié. Un échéancier est à compléter (disponible au bureau du Gymnase Paganel) dans le cas d’un règlement en espèces échelonné.
En cas de paiement échelonné, le premier versement  doit représenter au minimum 30% du montant de la cotisation, sinon, l’inscription ne sera pas prise en compte, donc impossibilité de disputer les rencontres.

Les détenteurs de licences non réglées dans leur totalité à la date du 31 12 2017 ne seront plus admis dans les rencontres officielles. Ils pourront en revanche participer aux entraînements et à la vie du club.
Toutefois, toutes difficultés relatives au paiement pourront être portées à la connaissance du bureau. A titre exceptionnel un échéancier, arrêté après accord des parties, pourra alors être mis en place. Il devra être tenu.
Implication des parents :
Il convient de rappeler qu'une équipe ne peut pas fonctionner sans l'implication des parents de joueurs. Aussi, jusqu'à la catégorie U 17 inclus, il est demandé aux parents, dans la mesure de leurs possibilités, de s'engager dans la vie de leur équipe. Cela passe par la désignation d'un responsable d'équipe (interlocuteur du coach pour la préparation des déplacements, tour de collation pour les rencontres à domicile, lavage maillots et autres).
Comptant sur votre engagement total, vous êtes les acteurs d'une future belle saison. 
Bien sportivement.
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